

OCA Instituto de Certificación, S.L.U.

Entidad acreditada para desarrollar la actividad de auditoría de los sistemas de prevención (acreditación número A-037-B)

certifica que la organización

GRUP PLANA FÀBREGA

Oficinas Centrales. P.I. La Maquinista, C/ Caracas, 10

aplicable a:

Comercialización, instalación y servicio postventa de sistemas de telecomunicaciones y sistemas de seguridad (antenas de televisión y video porteros, intercomunicación, alarmas robo, detección de incendios, extinción de incendios, circuitos cerrados de televisión).

HA REALIZADO LA AUDITORÍA A SU SISTEMA DE PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES

(de acuerdo en lo establecido en el apartado 6 del artículo 30 de la ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de riesgos laborales y en el artículo 30 del rsp.)

Certificado principal nº: 34/5501/15/0681

Fecha de emisión del informe de auditoría: 27/07/15

Fecha de emisión: 27/07/15





Santiago Olivas Director General





Entidades Constituyentes de: GRUP PLANA FÀBREGA

PLANA FÀBREGA BARCELONA S.L.

ACTIVIDAD: TELECOMUNICACIONES + SEGURIDAD

Caracas, 10, 08030, Barcelona. Tienda Navas, Vic, Cornellà, Puigcerdà.

PLANA FÀBREGA GIRONA S.L.

ACTIVIDAD: TELECOMUNICACIONES + SEGURIDAD

Santa Eugenia, 202, 17006, Girona.

PLANA FÀBREGA LLEIDA S.L.

ACTIVIDAD: TELECOMUNICACIONES + SEGURIDAD

Paseo de Ronda, 51, 25006, Lleida.

PLANA FÀBREGA MANRESA S.L.

ACTIVIDAD: TELECOMUNICACIONES + SEGURIDAD C/ Sallent, 97-103, P. I. Els Dolors, 08243-Manresa

PLANA FÀBREGA SABADELL S.L.

ACTIVIDAD: TELECOMUNICACIONES + SEGURIDAD

C/ Permanyer, 226, 08205, Sabadell.

PLANA FÀBREGA TERRASSA S.L.

ACTIVIDAD: TELECOMUNICACIONES + SEGURIDAD Colom, 477, Pol. Ind Can Parellada, 08228-Terrassa

PLANA FÀBREGA SEGURETAT S.L. UIO DE CERTIFICACIO

ACTIVIDAD: SEGURIDAD Caracas, 10, 08030, Barcelona

Girona, Lleida, Manresa, Puigcerdà, Sabadell, Tarragona, Terrassa, Vic, Vilafranca del Penedès

Este documento solo puede ser reproducido en su totalidad y nunca de manera parcial. La existencia y la validez de este anexo están supeditadas a la existencia y validez del certificado principal.

Anexo al certificado principal nº 34/5501/15/0681

Fecha de emisión del informe de auditoría: 27/07/15

Fecha de emisión: 27/07/15





Santiago Olivas Director General





Entidades Constituyentes de: GRUP PLANA FÀBREGA

PLANA FÀBREGA TARRAGONA S.L.

ACTIVIDAD: TELECOMUNICACIONES + SEGURIDAD

C/ Estany, Naves 10-11-12 (P. I. Riu Clar), 43006-Tarragona (Centros: Tortosa, Vilafranca del Penedès)

PLANA FÀBREGA SERVEI TÈCNIC S.L.

ACTIVIDAD: TELECOMUNICACIONES + SEGURIDAD

Caracas, 10, 08030, Barcelona



Este documento solo puede ser reproducido en su totalidad y nunca de manera parcial. La existencia y la validez de este anexo están supeditadas a la existencia y validez del certificado principal.

Anexo al certificado principal nº 34/5501/15/0681

Fecha de emisión del informe de auditoría: 27/07/15

Fecha de emisión: 27/07/15





Santiago Olivas Director General

